

一男子爬上5米高拱门坠下

受伤严重,有生命危险

本报96706热线消息(记者胡修文) 9月29日下午4时许,一男子从泰城温州步行街东拱门上坠落。医生称,伤者受伤严重,不排除有生命危险。

29日下午,记者赶到温州步行街东口得知,伤者已经被送往

医院。一位在附近摆摊的市民告诉记者,下午4点左右,一名30岁左右的男子从温州步行街东拱门上坠下。记者看到,男子坠落的拱门距离地面有5米左右。附近一家水果摊老板李先生告诉记者,该男子落地的地方离他的

水果摊仅有两三米远。“我看到这个男子从拱门的栅栏上爬到拱门上方,没多久就跳了下来。”一位目击者告诉记者。目击者孙先生告诉记者,该男子跳下拱门的时候还背着行李包,年龄不大。“当时有许多围观的群众,但

都没意识到他会真的跳下来,大家还没明白过来怎么回事他就跳下来了。”孙先生说,没多久就看到110民警和120急救人员赶到现场进行施救,随后就把该男子送往医院了。

记者随后从泰山医学院附

属医院了解到,这名男子已经被送进重症监护室。一位医生告诉记者,该男子颈椎、胸椎和腰椎伤势严重,不排除有生命危险。据三里派出所民警介绍,目前还没确定该男子的身份信息,该案还在进一步调查中。

被查后辱骂交警 酒驾老手再被拘

本报96706热线消息(记者孔红星 通讯员 郑磊) 9月29日,一名驾驶员醉酒驾驶车辆被查获后,不配合检查还威胁民警。民警核实了解到,该驾驶员今年曾因醉酒驾驶机动车辆被处罚过,他的驾驶证将依法被吊销。

29日下午2时10分许,一辆小型普通客车沿南外环由西向东逆向行驶时,被直属二大队机动中队指导员乔鹏查获。民警让驾驶员下车接受检查,而驾驶员见到民警立即拨打手机,也不下车。民警打开车门时,一股酒气扑鼻而来,民警怀疑驾驶员为酒后驾车。但在民警带其回中队进行酒精检测时,驾驶员见车内外只有乔鹏及协警2人,他不但不配合工作,还一直辱骂执勤民警,并扬言要报复。与驾驶

员同车的一男一女二人面红耳赤推搡着民警,想为驾驶员制造逃跑的机会。针对这种情况,执勤民警一面紧紧控制住驾驶员,一面向大队汇报寻求支援。支援的民警赶到后,立即对驾驶员进行酒精检测,检测结果显示,仅仅吹气3秒(按照规定需吹气5秒),驾驶员的酒精含量就高达222毫克/100毫升。经大队领导批准,民警决定对他约束到酒醒,同时联系了医院和支队技术鉴定中心,对驾驶员进行抽血并再次鉴定,鉴定结果显示为235毫克/100毫升,两项检测均已达到了醉酒的状态。

民警查实发现,驾驶员刘某今年2月份已经有过一次醉酒驾车的行为,属于醉驾惯犯。目前,刘某已被治安拘留,他面临的将是吊销驾驶证的严厉处罚。



改装依维柯 超员12人

27日早上7时20分左右,泰安交警直属一大队警务保障中队指导员兰圣勇带领民警陈建国巡逻至东岳大街东段发现一辆依维柯严重超员,迅速将该车辆查获。民警查实,该车辆年度检验审至2009年7月份,保险至2009年2月份。车内坐椅在未登记的前提下私自进行了改装,使得本来载客17人的车辆足足拉了29人。

通讯员 兰圣勇 摄